

全市首开学前教育教学展示会

公办幼儿园有望划片招生

本报聊城10月27日讯(记者 陈洋洋 通讯员 高洁) 27日,市教育局在莘县实验幼儿园召开全市首开学前教育教学展示会。会议上指出,教育部门将根据“划片招生、就近入园”的原则,确定各类公办幼儿园的服务范围。力争到2015年,在每个县(市、区)城区,新建或改建3至5处

规模大、标准高的公办幼儿园,每个乡镇建成一处规范化中心幼儿园。 “不能让孩子输在起跑线上,一定要让幼儿有学上。”聊城市教育局局长张聚传在会上介绍,目前全市有1459家幼儿园,其中政府和教育企事业单位办园占64%,远远达不到理想的规模。为满足教育发展的需求,市教育局计划,力争到2015年,在每个县(市、区)城区,新建或改建3至5处规模大、标准高的公办幼儿园。按照“一村(社区)一园”的原则,以政府投入为主,采取多种形式,扩大农村学前教育资源,每个乡镇建成一处规范化中心幼儿园,下设3至5家分园,每村有一个幼儿园或教学点,基本满足农村孩子的人园要求。

据统计,全市在园幼儿约14万人,幼儿教师7105人,其中公办教师仅1482人。张聚传指出,除公办幼儿园数量较少外,聊城的幼儿园还存在师资队伍匮乏、收费不规范等问题。公办幼儿园收费为90元/月,执行的是10年前的收费标准,直接造成教师工资低、队伍不稳定、教学质量低等问题。为解决这些问题,今年上半年,市教育局组织全市幼儿园重新登记注册,对质量不达标的幼儿园坚决取缔。截至目前,已经对全市709个幼儿园下达了限期整改通知书,取缔15所不合格幼儿园,有70所幼儿园按期整改完毕,其余的还在整改中。 为确保适龄儿童公平顺利地入园,接受更好的学前教育,张聚传表示,教育部门会尽快根据“划片招生、就近入园”的原则,确定各类公办幼儿园的服务范围。加大对幼儿园的检查督导,督导其规范办园,将公办幼儿园的教师纳入编制管理,严格资格认证,落实幼儿教师待遇。

拍婚纱照扎堆

10月27日天气转暖,下午2时,美丽的东昌湖畔,20多对情侣扎堆拍婚纱照,成为一道靓丽的风景。 本报记者 李军 摄影报道



省残运会 聊城夺得34金

本报聊城10月27日讯(记者 刘云菲) 27日,山东省第八届残运会在淄博闭幕,全省18支代表队总成绩出炉,聊城代表队共赢得34枚金牌、22枚银牌和19枚铜牌,代表团以532分的总成绩位列全省第五名。 聊城代表队总领队兼自行车教练杭千芳介绍,聊城队共赢得34枚金牌、22枚银牌和19枚铜牌。其中,游泳队12名运动员获得29枚金牌、17枚银牌和18枚铜牌;田径项目的5名运动员获得1枚金牌、2枚银牌和1枚铜牌;轮椅网球4名运动员获得1枚金牌和1枚银牌;自行车项目的2名运动员获得3枚金牌和2枚银牌。 游泳队教练张保峰说,游泳队选手表现优异,12名运动员中有11名运动员获得奖牌。其中贾红光和王殿法每人获得9枚金牌,赵庆东和曹全可每人获得7枚金牌。“在S6级、S7级、S8级比赛项目中,我们囊括了所有的金牌,只有S9级痛失1金。” 杭千芳说,本届残运会是设置项目最多、参赛人数最多的一届。聊城队以总成绩532分列全省第五名,是历年来聊城队参加残运会取得的最好成绩。“聊城队取得这样的好成绩很不容易,我们都很兴奋”。

两级法院开设妇女维权合议庭 遇家庭暴力可免费鉴定伤情

本报聊城10月27日讯(记者 刘云菲 李怀磊 通讯员 魏晓倩 王婷婷) 聊城市中级人民法院、市妇联决定在全市两级法院成立“妇女维权合议庭”。27日,举行揭牌仪式。妇女维权合议庭的成立将为遭受侵权的女性提供司法救助,为遭受家庭暴力的女性免费鉴定伤情。 市中级人民法院民一庭工作人员介绍,妇女维权合

议庭设在中级法院民一庭,由审判经验丰富、善于做思想工作的三名法官和市妇联干部、妇联选聘的人民陪审员共同组成合议庭,审理因家庭暴力侵犯妇女人身权利、侵犯妇女财产权、剥夺母亲对子女监护权、侵犯妇女劳动权、侵犯妇女承包经营权、侵犯妇女等其他合法权益的案件。 结合审判实践,法院还将与妇联合作,开展维护女性权益的法律咨询、法制宣传教育

等,对有经济困难或其他特殊情况的女性开辟绿色诉讼通道,为遭受家庭暴力的女性提供免费伤情鉴定、司法技术咨询和证据固定等司法救助。“陆续在基层法院开设妇女维权合议庭,并在维权过程中以调解优先为原则,降低诉讼成本,简化诉讼程序,化解双方矛盾纠纷。” 市妇联权益部工作人员介绍,许多女性在维权热线中反映家庭问题带来的困扰,大

空调公交车 下月中旬开暖气

本报聊城10月27日讯(记者 李怀磊) 27日,记者从市公交公司了解到,正常天气情况下,新能源公交车上的空调将在11月中旬全面启用。若遇较冷的天气,空调将提前启用。 27日上午,记者登上一辆K6路新能源公交车,尽管没开空调,但在里面没感觉到冷。司机说:“现在还不算冷,开空调有点早,对能源也是一种浪费,过几天冷了再开。”市公交公司的相关负责人介绍,目前天气还不是太冷,没有开空调的必要,随着气温的下降,遇到较冷的天,新能源公交车上的空调将提前开启。正常情况下,到11月中旬,新能源公交车上的空调将全面启用。

“腰痛宁——合理用药”调查 期待您的关注,参与有礼!

Advertisement for 'Yaotongning' (腰痛宁) medicine, including a survey form with 14 questions and contact information for the Hebei Provincial Pharmaceutical Association.

Advertisement for '承诺治疗' (Promise Treatment) for various conditions like '打鼾', '尿失禁', '骨质增生', etc., with contact info for 孙大夫.

Advertisement for '齐鲁晚报' (Qilu Evening News) with contact info for the advertising center and design department.